

Telefonkonferenz der Segelflugkommission – 03.07.2017

Teilnehmer

- SB: Sigi Baumgartl (Vorsitzender)
- FH: Felix Hoffmann
- KW: Karsten Woltering
- TB: Tobias Bieniek
- SK: Stefan Klett (ab 21:24 Uhr)

Eröffnung der Sitzung: 19:03 Uhr

TOP 1 – Begrüßung

- SB begrüßt die Teilnehmer der Telefonkonferenz

TOP 2 – Abrechnung des Segelflugforums 2017

- Schlussrechnung ist bisher nicht bei der Seko eingegangen
- TB erinnert die Veranstalter im Rahmen der Eröffnung der Qualifikationsmeisterschaft in Leverkusen

TOP 3 – Fortführung des Leistungssportstruktur- und Entwicklungsplans

- Sebastian Hessner hat sich bereit erklärt den Leistungssportstruktur- und Entwicklungsplan fortzuführen

- Sebastian Hessner wird Mirja Klicks ansprechen um sich weiter zu dem Thema zu informieren

TOP 4 – Wechsel der Geschäftsführung des AEROCLUB NRW

- Boris Langanke wird ab Herbst die Geschäftsführung übernehmen

TOP 5 – Präsidiumssitzung am 08.07.2017 in Meschede

- SB stellt die geplante Tagesordnung für die Präsidiumssitzung in Meschede vor und bittet um Feedback

TOP 6 – Würdigungen

- SB hat Sabrina Vogt zum erneuten Weltmeistertitel der Frauen in der Clubklasse beglückwünscht
- Gute Platzierungen von NRW-Piloten auch bei den Deutschen Meisterschaften der Standardklasse (2. Platz Björn Gintzel, 6. Platz Marko Zettier, 7. Platz Jan Knischewski) und Doppelsitzerklasse (10. Platz Michael Roche)

TOP 7 – Vorlage zur neuen Geschäftsordnung der Seko NRW

Leistungssportstruktur- und Entwicklungsplan

- Patrick Kreimer (Justiziar des Landesverbands) hat eine neue Geschäftsordnung für die Sportfachgruppen erarbeitet
- KW bittet um Klärung ob TMGs auch Teil des „Motorsegelflug“ sind den die Seko vertritt oder ob es sich dabei nur um Segelflugzeuge mit Hilfstriebwerk handelt
- SB bemerkt dass der Begriff „Segelflugkommission“ bzw. „Seko“ in der neuen Geschäftsordnung nicht mehr auftaucht

- Es werden einige Änderungswünsche angesprochen und diskutiert:
 - §2.1: „besteht aus dem Vorsitzenden und seinen bis zu vier Stellvertretern“
 - §2.3 „übrigens“ streichen
 - §3.1 „mindestens zweimal im Jahr und im Übrigen bei Bedarf“
 - §4.1 Das Verfahren bei Stimmgleichheit ist noch nicht beschlossen und muss noch weiter diskutiert werden
 - §4.3 „Die Protokolle werden auf der Homepage des Landesverbands veröffentlicht.“
- SB hält Rücksprache mit Patrick Kreimer bzgl. der genannten Punkte

TOP 8 – Breitensportförderung

- SB verteilt an die Seko-Mitglieder einen Schriftsatz über den Nutzen der Doppelsitzer in den Segelflugvereinen und als Basis des Breitensportes
- Es wird diskutiert und überlegt den Streckensegelflug durch die Nutzung von Doppelsitzern in den Vereinen monetär zu fördern.

TOP 9 – Vorbereitung Segelfliegtag NRW

- KW hat eine Checkliste für die Organisation des Segelfliegtags erarbeitet, muss diese allerdings noch in Reinform bringen
- Das zweite Butterfly-Display von 2016 existiert noch und soll auch in diesem Jahr wieder an den Verein mit den meisten Leistungsabzeichen in der Saison gehen

Sitzungsende: 22:13 Uhr

Aufgaben

- TB: Protokoll erstellen und veröffentlichen
- TB: LSC Bayer Leverkusen an Abschlussrechnung für das Segelflugforum erinnern
- SB: Patrick Kreimer bzgl. offener Fragen zur Geschäftsordnung kontaktieren
- KW: Checkliste „Organisation Segelfliegertag NRW“ vollenden



T. Bieniek



S. Baumgartl